TECHNIQUES IMMUNOLOGIQUES
                                            année 2008/2009

Exercice 2:

Observer le résultat d’une immunodiffusion double (figure ci-dessous), puis répondre aux questions suivantes : 

a. Définir le contenu des 5 puits périphériques ; sachant que le puits central contient une anti-IgM humaine et une anti-IgG bovine et seul le puits 3 appartient à l’espèce bovine.








b. Comparer les traits de précipitations entre les puits et conclure : 

1 et 2 : …………………………………………………………………………………………

2 et 3 : …………………………………………………………………………………………

1 et 4 : …………………………………………………………………………………………
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